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DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
TA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 27 DE
STO DE 2013.

vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e treze reuniu-se a Câmara Municipal de
deirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo* à Rua João Roveda, nº 639,
ardim São Paulo, para a realização da vigésima oitava sessão ordinária, da primeira sessão
lativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador José Geraldo Botion, sendo
etários os vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de presença,
yam em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima
na Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli, Odair
chi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Foram aprovadas por

nimidade as seguintes atas: da sessão solene para outorga de título de "Cidadão Cordeiropolense"
r. Fausto Stefanello, realizada no dia 18 de abril de 2013; ata da 1º sessão extraordinária, realizada
lia 23 de abril de 2013 e ata da 242 sessão ordinária, realizada no dia 16 de julho de 2013. O

iador Rosivaldo Pina solicita Comunicação de Liderança para exibir um vídeo apresentando a
aria dos Cavaleiros do Bairro do Cascalho e a festa da Padroeira, com a presença do Deputado
eral, Arnaldo Jardim e o Secretário de Gestão Pública, Davi Zaia; em seguida David Bertanha disse
o vídeofoi feito em homenagem à Nossa Senhora de Assunção, mostrando o que aconteceu no mês
gosto no Bairro do Cascalho, onde passaram pelo local aproximadamente 20.000 pessoas,gente de
[a região; que os deputados Arnaldo Jardim e Davi Zaia estão sempre presentes na cidade de
leirópolis; na fala do vereador Alceu Guimarães agradece ao Sr. Ricardo Groppo que sempre
stra todas as atividades políticas e também a história de Cordeirópolis; Rosivaldo Pina disse
ente coma realização da 15º Romaria e agradece a presença dos deputadosArnaldoJardim e Davi
pelo que tem feito ao município. David Bertanha solicita novamente a verificação de presença.
izada a verificação de presença, o Sr. presidente suspende a sessão, onde o Secretário Municipal de
as, Sr. Nicolino Diório, respondeu perguntas sobre a municipalização da iluminação pública, o
ísio de Esportes do Jardim Eldorado, a entrega das obras da Casa da Esperança e "Minha Casa
ha Vida", a creche do Jardim São Francisco, a iluminação do viaduto Valdemar Fragnani, reforma e

Cionamento da Praça Central, ampliação do aterro sanitário, atendimento das indicações
iuladas pelos vereadores, colocação de faixa de pedestres, solução da água parada em frente a
la Lilia Inês Thirion Vitte, a situação da Rodovia Cássio de Freitas Levy, a possibilidade de abertura
cesso à Rodovia Washington Luís sentido Cordeirópolis - São Paulo e sinalização na Estrada Paulo
On. Foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementarnº 7, de 23 de agosto
013, do Prefeito Municipal, que autoriza o Município de Cordeirópolis doar à Fazenda Pública do
Ido de São Paulo, com afetação ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, bem imóvel para
Strução do Fórum da Comarca de Cordeirópolis, Estado de São Paulo, conforme especifica; Projeto
Lei nº 73, de 22 de agosto de 2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que dá denominação ao
Peonato Municipal de Futebol Varzeano; Projeto de Lei nº 74, de 23 de agosto de 2013, do
ador Rosivaldo Antonio Pina, que dispõe sobre a concessão de folga para o servidor municipal na
de seu aniversário; Projeto de Lei nº 75, de 26 de agosto de 2013, do vereador Sérgio Balthazar
figues de Oliveira, que torna obrigatória a colocação de identificação e sinalização nas caçambas e

Jorma de colocação para as empresas que operam com transporte de resíduos no município;
eto de Lei nº 76, de 26 de agosto de 2013, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a concessão
E tas básicas aos servidorespúblicos municipais e dá outrasprovidências.Na Ordem do Dia, estava
ita: Discussão e votação do Projeto de Lei nº 69, de 7 de agosto de 2013, do Sr. Prefeito
licipal, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas e dá outras
Vidências correlatas. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica,foi
ado por unanimidade; Segunda discussão e votação do Projeto de Resolução nº 3, dey7 de
Sto de 2013, dos vereadoresJosé GeraldoBotion, Odair Peruchi e David Beértanha, queficiui o

S Gomes, 999 - Jd. Jafet - Cx. Postal 58 - Fone/Fax: (19) 3546.9090 - CEP 13490-97 ORD LIS - SP

 
www.camaracordeiropolis.sp.gov.br 



Câmara Municipal de Cordeirópolis
Edifício “Dr. Cassio de Freitas Levy”

                                                           
              

art. 84 do Regimento Interno, para dispor sobrefaltas justificadas dos vereadores. Em discussão,
m vereadorse manifestou. Em votação nominal,foi aprovado por unanimidade. Liliane Genezelli,

micou sua saída do Plenário. Seguiu-se ao Expediente, onde foram apresentados os seguintes
ferimentos: nº 122/2013, do vereador Alceu da Silva Guimarães, que apela à ALL - América
a Logística providências para que a concessionária realize o fechamento de passagem sobre o

9 reaberto na Rua das Violetas. Em discussão, Alceu Guimarães disse que todos os vereadores
ecem o caso e solicita apoio ao requerimento. Rosivaldo Pina parabeniza o autor do requerimento;
conversou com moradores do local e disseram que houve uma promessa que iriam fazer uma
arela, para que não utilizassem a linha do trem, o que não ocorreu e que o pedido é pertinente.
| Guimarães esclareceu que em conversas com os engenheiros do DER sobre as melhorias na
pvia Constante Peruchi, já foi citado que não será construído passarela naquele local: que precisa
ar quem está disseminando este tipo de informação a população. Em votação simbólica, foi
yado por unanimidade dos presentes; nº 123/2013, do vereador Alceu da Silva Guimarães, que
er informações da real situação sobre o término das casas do programa “Minha Casa Minha Vida”
rdim Cordeiro II. Em discussão, Alceu Guimarães disse que o assunto já foi debatidoe é apenas uma
tão de encaminhamento do trabalho do vereador. Em votação simbólica, foi aprovado por
imidade dos presentes; nº 124/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que apela ao Prefeito
icipal que forneça a cópia do contrato da Empresa MM. Em discussão,Jonas Chaves disse que no dia
gosto fez uma indicação solicitando o envio do contrato, o que não ocorreu, então fez o
erimento apelandopara que a Prefeitura envie o contrato, porque os moradores estão reclamando
somente o centro está sendo varrido; que após a realização das feiras livres é varrido somente o

[ocupado pelas barracas; que nos bairrosJardim Eldorado, Cordeiro e Progresso, a varrição é feita
ente uma vez por semana, em esquema de mutirão; que precisa esclarecerquem retira os materiais
juas. David Bertanha parabeniza o autor pelo requerimento, porque muitas pessoas questionam
ea varrição das ruas. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade dos presentes; nº

013, do vereador Alceu da Silva Guimarães, que apela a Coordenadora do SAMU - Regional de
eira para que preste informações pertinentes ao funcionamento deste importante serviço de
'ro. Em discussão, Alceu Guimarães disse que o requerimento é para esclarecer diversos fatos que
n relatados e para dar retorno à população e solicita apoio dos nobres pares. Fátima Celin disse
como está se tratando do SUS, gostaria de deixar um convite a todos para a Conferência Municipal
Gúde de Limeira, no dia 30 de agosto, à 18:30 no teatro Nair Belo, na Secretaria Municipal de
ação, com a presença de dois grandes nomes da saúde pública, o Sr. Gilson de Carvalho e Sra.

hem Carpintero, que realizam um trabalho muito importante no fortalecimento do SUS. O Sr.

idente parabeniza o vereador Alceu Guimarães pelo requerimento que é de grande importância;
q saúde pública necessita da fiscalizaçãodos vereadores, para melhorar ainda mais o atendimento
pulação. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Sr. Presidente
“q em votação no Plenário a leitura apenas das ementas das indicaçõespara agilizar os trabalhos,
e foi aprovado pelos vereadores. Foi lida a ementa das seguintes indicações apresentadas: nº
2013, do vereador Alceu da Silva Guimarães, que solicita a compra de aparelhos telefônicoscom a
lar “Bina” ou identificador de chamadas para setores estratégicos; nº 485/2013, do vereador
U da Silva Guimarães, que solicita a retirada de postenafrente do setordefisioterapia do Centro de
le III e sinalização em frente a Clínica São Matheus; nº 486/2013, do vereador Alceu da Silva
Narães, que solicita o asfaltamento do trecho de poucos metros da Rua Dr. Humberto Levy; nº
/2013, do vereador David Bertanha, que solicita a construção de um ponto de ônibus coberto e com
Os, na Rua Visconde do Rio Branco - Centro, próximo ao Ginásio de Esportes; nº 488/2013, do
ador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a implantação de uma base da Guarda Municipal nas
liações da Zona Sul de Cordeirópolis; nº 489/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que
ita providências visando a implantação e regularização de redutores de velocidade em diversas

Sdo município; nº 490/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a implantaçãodgum
ltor de velocidade na rua Francisco Minatel, em frente a Igreja Cruzada de Fogo;hº 491 3, do
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dor José Geraldo Botion, que solicita o fechamento do caminho aberto irregularmente na rotatória
Francisco Nardini; nº 492/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a realização de
nos de manutenção “tapa-buraco”, na Rua Lourenço Ermelindo Mazutti nº 644, em frente a
(E; nº 493/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a realização de serviços de
tenção “tapa-buraco”, na Rua Luiz Marino Neto em frente ao nº 254, no Conjunto ResidencialSão
| nº 494/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita concurso público municipal na área
icologia e Psiquiatria; nº 495/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a instalação
dutores de velocidade em diversos pontos da Av. Presidente Vargas, no Bairro Jardim Eldorado; nº
2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a instalação de ponto digital para os
pnários da caixa d'água; nº 497/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a aquisição

gruas novas para o transporte dos trabalhadoresda Secretaria de Obras e Serviços; nº 498/2013,
greadorJosé Geraldo Botion, que solicita para que encaminhe aos vereadores, respostas individuais
as indicações, apresentadas nas sessões ordinárias. Não foram apresentados requerimentos e

ações verbais. Foram apresentadasas seguintes correspondências:Ofício nº 73/2013 - ANATEL,
esposta ao requerimento nº 82/2013; Ofício nº 584/2013 -ILB, convidando para as Oficinas
RLEGIS, nos dias 2 a 6 de setembro e de 9 a 13 de setembro, na Câmara Municipal de Limeira;
jo SAAE, em resposta ao requerimento nº 110/2013 e indicação nº 469/2013; Ofício nº 187/2013
IB, referente as indicações verbais apresentadas na 25º sessão ordinária, informando que as

ências estão sendo adotadas; Ofício nº 191/2013 - GAB, referente as indicaçõesapresentadasna
sessão ordinária, informandoque as providências estão sendo adotadas; Ofício nº 192/2013-GAB,
ente as indicação verbais apresentadas na 262 sessão ordinária, informando que as providências

0 sendo adotadas. Em Explicação Pessoal, Fátima Celin disse querer deixar registrado sobre a 22
erência Estadual de DesenvolvimentoRuralSustentável e Solidário que teve início ontem, no dia 26
gosto, na cidade de Bauru, com a participação dos delegados das conferências intermunicipais, na
será discutido questões importantes a nível municipal, estadual e nacional para a Construção do
o Nacional de DesenvolvimentoRural Sustentável e Solidário; que uma questão importante a ser
ida é que o conceito de rural tem que ser compreendido como um espaço de produção e de
dades econômicas diversificadas intersetoriais;que o campo, a área rural é um espaço de vida, de
nização social, de produção cultural para as pessoas, um espaço de relação com a natureza. O Sr.
dente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art,
lo Regimento Interno.  

avid Bertanha e ua
1º Secretário 2º Secretário 
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